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Dne 19. června 2026 se v prostorách Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem uskutečnila
konference „Od úspěchu k úspěchu“, která nabídla inspirativní setkání téměř stovky
účastníků z řad odborníků, zástupců veřejné správy, akademické sféry, studentů i širší
veřejnosti.

Konferenci uspořádala Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem (UJEP) jako nositel
strategického projektu „RUR – Region univerzitě, univerzita regionu“, a to v rámci aktivity
nazvané Znalostní hub pro transformaci Ústeckého kraje.

Konferenci zahájili rektor Jaroslav Koutský s prorektorem Martinem Balejem. Celým dnem provedli
Tomáš Sýkora z FSE UJEP a Gabriela Nekolová z Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje, která
je partnerem projektu a spolupořadatelem konference. Program byl rozdělen do tří tematických
bloků – „Na vrcholu“, „Občas přijde pád“ a „Vstaneme a jdeme dál“ – a propojil historickou paměť
regionu, pojmenování jeho současných výzev i hledání cest, jak posílit jeho budoucí rozvoj.

V průběhu dne zazněla řada inspirativních příběhů, zkušeností a pohledů na cestu k úspěchu i na
překonávání překážek. Do diskusí se zapojili zajímaví hosté z různých oblastí veřejného života, mezi
nimi například spisovatel Štěpán Javůrek, herec Jan Plouhar, AI director Lukáš Eršil, akademici
napříč fakultami UJEP, studenti i osobnosti veřejné a podnikatelské praxe. Účastníci se shodli na
tom, že transformace Ústeckého kraje nemůže být pouze procesem řízeným zvenčí, ale musí vyrůstat
také z vlastní odpovědnosti lidí a institucí v regionu.

„Ústecký kraj za nás nikdo nepromění. Pokud chceme uspět, musíme přijmout vlastní odpovědnost a
nečekat, že změna přijde sama,“ sdělila v závěru konference Gabriela Nekolová. Stejně důležitým
tématem byla spolupráce napříč institucemi, obcemi, univerzitou, veřejnou správou, firmami i
občanským sektorem. „Transformace nebude úspěšná, pokud každý bude řešit problémy jen sám za
sebe. Potřebujeme táhnout za jeden provaz, sdílet znalosti a hledat praktická řešení společně,“
shrnul Tomáš Sýkora a dodal: „Znalostní hub přitom nejsou jen webové stránky, projektová aktivita
nebo univerzitní pracoviště. Znalostní hub jsme my všichni – všichni, kdo jsme se dnes potkali a kdo
chceme být součástí proměny Ústeckého kraje.“

Vedle odborného programu nabídla konference také prostor pro neformální setkávání, sdílení
zkušeností a navazování nových kontaktů. Velký zájem vzbudily i doprovodné aktivity včetně
tematického transformačního pub kvízu.

Akce byla realizována v rámci projektu „RUR – Region univerzitě, univerzita regionu“ Operačního
programu Spravedlivá transformace (reg. č. CZ.10.02.01/00/22_002/0000210).
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